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FRBECKER

Gebr. Becker GmbH
Holker Feld 29-31

D-42279 Wuppertal

Bestell-Nr.

Ident No.

No. Identification
No. Identificazione
No. de pedido

901389 00000

909510 00000

909506 00000

Bezeichnung
Description
Designation
Designazione
Descripcion

Schieber, Vane, Palette, Palette, Empujador

Filterpatrone, Filter cartridge, Cartouche
filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtro

Filterpatrone, Filter cartridge, Cartouche
filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtro

RBECKER

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste de piéces de rechange
Listino pezzi di ricambio

Lista de piezas de recambio
Lista de pecas sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Reservedelsliste
Reservdelslista

28011800000 08/2005

Reservedelsliste
Varaosaluettelo

Wykaz czesci zamiennych
Seznam nahradnich dilt

Tartalékalkatrész lista

KardAoyog avTaAAaKTIKGWV

MepeyeHb 3anacHbIX yacTeun

2 H 5%
AT IR=Y U A K

E PV40/PV40i
E PV40/P40i
E V40/PV40i

E V40/P40i
E V40/V40i
E P40/P40i

EBDECKEBm N Ayear Index @ Service:
EMG RV PVE—— i option  Tel:  +49(0)202 697-171

Fax:

+49 (0)202 64 44 74

power required

(]
SERVICE

inlet capacity
pressure 4
vacuum

kw

upper
ecker
frequency Hz
1 O speed min”

m*h

mbar

mbar

Made in O

E-Mail: info@becker-international.com
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Pos. Bestell Nr.
Index

" 7 544500 21200
g 1 060300 43200
S 12 945371 00000
o 14 945324 00000
- 16 053200 43200
o 17 947736 00000
= 18 950308 00000
> 19 945332 00000
o 20 064900 30200
w 21 949409 00000
22 945270 00000

23 011400 43200

24 902211 00000

25 060301 43100

26 060300 43100

27 945363 00000

29 945376 00000

30 948002 00000

33 946920 00000

34 741302 00000

36 002501 43200

37 951703 00000

38 945219 00000

40 920800 43200

41 945320 00000

43 741310 80000

46 918300 43200

48 949803 00000

50 951602 00000

51 946969 00000

53 960700 43200

54 945398 00000

58 960701 43200

59 945368 00000

101 000100 43100

102 000801 43100

104 000700 43100

106 911312 00000

108 020000 43100

110 906612 40000

12 001101 21300

14 945220 00000

15 945222 00000

16 906540 00000

18 917152 00000

120 906657 00000

122 016801 21100

124 949807 00000

126 025511 21100

130 901389 00000

132 948742 00000

134 001000 21100

136 945224 00000

138 025500 43200

140 025502 43200

144 911428 00000

146 911429 00000

148 911431 00000

201 040100 43200

202 025513 43200

203 068801 43200

www.becker-international.com

Beschreibung

KUPPLUNGSHALFTE MIT VENTILATOR
ANSCHLUSSSTUCK
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
LATERNE

PASSFEDER
UNTERLEGSCHEIBE
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
ZENTRIERBUCHSE
UNTERLEGSCHEIBE
WELLENENDSCHRAUBE
DISTANZSCHEIBE
KUPPLUNGSSCHEIBE
ANSCHLUSSSTUCK
ANSCHLUSSSTUCK
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
DICHTRING

STIFTSCHRAUBE
GUMMIPUFFER
ABDECKHAUBE
FEDERSCHEIBE
SECHSKANTSCHRAUBE
LUFTLEITHAUBE
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
GUMMIPUFFER

HAUBE
SENKKOPFSCHRAUBE
RINGMUTTER
STIFTSCHRAUBE
LUFTERHAUBE
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
LUFTERHAUBE
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
GEHAUSE

SEITENDECKEL
SEITENDECKEL
DICHTUNGSSCHLAUCH
KOLBEN

LAGER 3305 C3 GBB15
LAGERDECKEL
SECHSKANTSCHRAUBE
SECHSKANTSCHRAUBE
WELLENDICHTRING
AUSGLEICHSCHEIBE

LAGER NU 205/ZS
SPANNSCHEIBE
SENKSCHRAUBE

DICHTUNG

SCHIEBER WN124-235 (8X) "
PASSKERBSTIFT
LAGERDECKEL
SECHSKANTSCHRAUBE
DICHTUNG

DICHTUNG

DISTANZSCHEIBE 25X33X0,025
DISTANZSCHEIBE 25X33X0,05
DISTANZSCHEIBE 25X33X0,1
C-ABSCHEIDERGEHAUSE
DICHTUNG
C-ABSCHEIDERDECKEL

3
o
[
x

E PV40/PVA40i

Pos. Bestell Nr.
204 025511 43200
205 068800 43200
208 727503 06000
209 025512 43200
210 068802 43200
211 945319 00000
214 945372 00000
215 945318 00000
216 560203 21100
217 909510 00000
218 025514 21100
219 025515 21100
220 025507 43200
221 951037 00000
222 949451 00000
223 951670 00000
266 019901 21100
302 040200 43200
304 040301 43200
312 040000 43200
314 921500 80000
316 909506 00000
318 951007 00000
320 951003 02000
322 009000 27000
324 948750 00000
326 016600 43200
334 964444 01000
352 945364 00000
354 025503 43200
356 025504 43200
358 025505 43200
360 025506 43200
362 025509 43200
364 025510 43200
404 736000 99624
405 728000 99622
501 014900 43200
502 003600 43200
503 951703 00000
504 945320 00000
507 951705 00000
508 945404 00000
509 951916 00000
510 947508 00000
511 946945 00000
512 947507 00000
513 947107 00000
514 946811 00000
517 948772 00000
519 902100 21900

» erforderliche Bestellmenge / Wartung

Beschreibung

DICHTUNG
C-ABSCHEIDERDECKEL
ABBLASEVENTIL

DICHTUNG
C-ABSCHEIDERDECKEL
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
KUEHLER

FILTERPATRONE C 713 (2x) "
DICHTUNG

DICHTUNG

DICHTUNG

STIFTSCHRAUBE
UNTERLEGSCHEIBE
FLUGELMUTTER
UMLENKSTUCK
FILTERDECKEL
FILTERGEHAUSE
LUFTVERTEILER
DREIKANTGRIFF
FILTERPATRONE C 912 (2x) "
STIFTSCHRAUBE
STIFTSCHRAUBE
ANPRESSFEDER

BLINDNIET
ANSCHLUSSLEISTE
SCHALLDAMPFERROHR
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
DICHTUNG

DICHTUNG

DICHTUNG

DICHTUNG

DICHTUNG

DICHTUNG
VAKUUMREGULIERVENTIL
DRUCKREGULIERVENTIL
MOTORFLANSCH
ZWISCHENFLANSCH
FEDERSCHEIBE
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
FEDERSCHEIBE
INNENSECHSKANTSCHRAUBE
GUMMIFORMTEIL
UNTERLEGSCHEIBE
STIFTSCHRAUBE
UNTERLEGSCHEIBE
SECHSKANTMUTTER
STIFTSCHRAUBE

ROHRNIET
KUPPLUNGSHALFTE (MOT)

Zeichnung - siehe Anhang

www.becker-international.com



Pos. Ident No.
Index
P 7 544500 21200
g 1 060300 43200
S 12 945371 00000
o 14 945324 00000
- 16 053200 43200
o 17 947736 00000
g 18 950308 00000
> 19 945332 00000
o 20 064900 30200
w 21 949409 00000
22 945270 00000
23 011400 43200
24 902211 00000
25 060301 43100
26 060300 43100
27 945363 00000
29 945376 00000
30 948002 00000
33 946920 00000
34 741302 00000
36 002501 43200
37 951703 00000
38 945219 00000
40 920800 43200
41 945320 00000
43 741310 80000
46 918300 43200
48 949803 00000
50 951602 00000
51 946969 00000
53 960700 43200
54 945398 00000
58 960701 43200
59 945368 00000
101 000100 43100
102 000801 43100
104 000700 43100
106 911312 00000
108 020000 43100
10 906612 40000
12 001101 21300
14 945220 00000
15 945222 00000
16 906540 00000
18 917152 00000
120 906657 00000
122 016801 21100
124 949807 00000
126 025511 21100
130 901389 00000
132 948742 00000
134 001000 21100
136 945224 00000
138 025500 43200
140 025502 43200
144 911428 00000
146 911429 00000
148 911431 00000
201 040100 43200
202 025513 43200
203 068801 43200

www.becker-international.com

Description

COUPLING WITH FAN
CONNECTING PIECE
SOCKET HEAD SCREW
SOCKET HEAD SCREW
CONNECTION FLANGE
KEY

WASHER

SOCKET HEAD SCREW
CENTRING BUSH
WASHER

SHAFT END BOLD
DISTANCE-DISC
COUPLING DISC
CONNECTING PIECE
CONNECTING PIECE
SOCKET HEAD SCREW
SOCKET HEAD SCREW
SEALING RING

STUD

RUBBER BUFFER
COVERING CAP
SPRING DISC
HEX-HEAD SCREW
AIR GUIDE COVER RING
SOCKET HEAD SCREW
RUBBER BUFFER
COVERING HOOD
SCREW

LIFTING-EYE NUT
STUD

VENTILATOR HOOD
SOCKET HEAD SCREW
VENTILATOR HOOD
SOCKET HEAD SCREW
PUMP BODY

LID LEFT

LID RIGHT

SEAL

ROTOR

BALL BEARING
BEARING COVER
HEX-HEAD SCREW
HEX-HEAD SCREW
SHAFT-SEALING RING
COMPENSATING DISC
BALL BEARING
CLAMPING DISC
COUNTERSUNK SCREW
GASKET

CARBON VANES WN124-235 (8x) "
STRAIGHT PIN
BEARING COVER
HEX-HEAD SCREW
GASKET

GASKET

DISTANCE DISC 25X33X0,025
DISTANCE DISC 25X33X0,05
DISTANCE DISC 25X33X0,1
FILTER HOUSING
GASKET

FILTER COVER

Pos.

3
o
]
x

204
205
208
209
210
211
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
266
302
304
312
314
316
318
320
322
324
326
334
352
354
356
358
360
362
364
404
405
501
502
503
504
507
508
509
510
511
512
513
514
517
519

E PV40/PV40i

" necessary order quantity / maintenance

Ident No.

025511 43200
068800 43200
727503 06000
025512 43200
068802 43200
945319 00000
945372 00000
945318 00000
560203 21100
909510 00000
025514 21100
025515 21100
025507 43200
951037 00000
949451 00000
951670 00000
019901 21100
040200 43200
040301 43200
040000 43200
921500 80000
909506 00000
951007 00000
951003 02000
009000 27000
948750 00000
016600 43200
964444 01000
945364 00000
025503 43200
025504 43200
025505 43200
025506 43200
025509 43200
025510 43200
736000 99624
728000 99622
014900 43200
003600 43200
951703 00000
945320 00000
951705 00000
945404 00000
951916 00000
947508 00000
946945 00000
947507 00000
947107 00000
946811 00000
948772 00000
902100 21900

NN L]
Description

2] 1N
GASKET

FILTER COVER
BLOW-OFF VALVE
GASKET

FILTER COVER

SOCKET HEAD SCREW
SOCKET HEAD SCREW
SOCKET HEAD SCREW
COOLER

FILTER CARTRIDGE C 713 (2x) "
GASKET

GASKET

GASKET

STUD

WASHER

WING NUT

RETURN PIECE

FILTER COVER

FILTER HOUSING

AIR DISTRIBUTOR
HANDLE

FILTER CARTRIDGE C 912 (2x) "
STUD

STUD

LEAF SPRING

BLIND RIVET
CONNECTING PIECE
SILENCER TUBE
SOCKET HEAD SCREW
GASKET

GASKET

GASKET

GASKET

GASKET

GASKET

VACUUM REGULATING VALVE
PRESSURE REGULATING VALVE
FLANGE FOR MOTOR
FLANGES

SPRING DISC

SOCKET HEAD SCREW
SPRING DISC

SOCKET HEAD SCREW
RUBBER ELEMENT
WASHER

STUD

WASHER

HEX. NUT

STUD

PIPE RIVET

COUPLING MOTOR SIDE

Drawing - see appendix

www.becker-international.com



Pos. No. Identification

Index

by 7 544500 21200
g 1 060300 43200
> 12 945371 00000
o 14 945324 00000
~ 16 053200 43200
o 17 947736 00000
g 18 950308 00000
> 19 945332 00000
o 20 064900 30200
[T1] 21 949409 00000
22 945270 00000

23 011400 43200

24 902211 00000

25 060301 43100

26 060300 43100

27 945363 00000

29 945376 00000

30 948002 00000

33 946920 00000

34 741302 00000

36 002501 43200

37 951703 00000

38 945219 00000

40 920800 43200

41 945320 00000

43 741310 80000

46 918300 43200

48 949803 00000

50 951602 00000

51 946969 00000

53 960700 43200

54 945398 00000

58 960701 43200

59 945368 00000

101 000100 43100

102 000801 43100

104 000700 43100

106 911312 00000

108 020000 43100

110 906612 40000

112 001101 21300

114 945220 00000

115 945222 00000

116 906540 00000

118 917152 00000

120 906657 00000

122 016801 21100

124 949807 00000

126 025511 21100

130 901389 00000

132 948742 00000

134 001000 21100

136 945224 00000

138 025500 43200

140 025502 43200

144 911428 00000

146 911429 00000

148 911431 00000

201 040100 43200

202 025513 43200

203 068801 43200

www.becker-international.com

Designation

ACCOUPLEMENT AVEC VENTILATEUR
RACCORD

VIS HEXAGONALE INTERNE
VIS HEXAGONALE INTERNE
BRIDE DE RACCORDEMENT
CLAVETTE

RONDELLE

VIS HEXAGONALE INTERNE
BAGUE DE CENTRAGE
RONDELLE

VIS BOUT D‘ARBRE

DISQUE DE DISTANCE

DISQUE D'ACCOUPLEMENT
RACCORD

RACCORD

VIS HEXAGONALE INTERNE
VIS HEXAGONALE INTERNE
JOINT

PRISONNIER

AMORTISSEUR EN CAOUTCHOUC
CAPOT DE PROTECTION
DISQUE DE RESSORT

VIS HEXAGONALE

CAPOT DE CANALISATION DE L‘AIR
VIS HEXAGONALE INTERNE
AMORTISSEUR EN CAOUTCHOUC
CARTER

VIS A TETE NOYEE

ECROU A ANNEAU
PRISONNIER

CARTER DE VENTILATEUR

VIS HEXAGONALE INTERNE
CARTER DE VENTILATEUR

VIS HEXAGONALE INTERNE
CORP DE POMPE

COUVERCLE A GAUCHE
COUVERCLE A DROITE

JOINT

PISTON

ROULEMENT ABILLES
COUVERCLE DE ROULEMENTE
VIS HEXAGONALE

VIS HEXAGONALE

BAGUE D'ETANCHEITE P.L‘AXE
DISQUE DE COMPENSATION
ROULEMENT ABILLES

DISQUE DE SERRAGE

VIS

JOINT

PALETTE DE CHARBON WN124-235 (8x)
GOUPILLE CYLINDRIQUE
COUVERCLE DE ROULEMENTE
VIS HEXAGONALE

JOINT

JOINT

DISQUE AJUSTAGE 25X33X0,025
DISQUE AJUSTAGE 25X33X0,05
DISQUE AJUSTAGE 25X33X0,1
BOITE POUR FILTRE

JOINT

COUVERCLE

Pos.

3
o
]
x

204
205
208
209
210
211
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
266
302
304
312
314
316
318
320
322
324
326
334
352
354
356
358
360
362
364
404
405
501
502
503
504
507
508
509
510
511
512
513
514
517
519

E PV40/PV40i

No. Identification

025511 43200
068800 43200
727503 06000
025512 43200
068802 43200
945319 00000
945372 00000
945318 00000
560203 21100
909510 00000
025514 21100
025515 21100
025507 43200
951037 00000
949451 00000
951670 00000
019901 21100
040200 43200
040301 43200
040000 43200
921500 80000
909506 00000
951007 00000
951003 02000
009000 27000
948750 00000
016600 43200
964444 01000
945364 00000
025503 43200
025504 43200
025505 43200
025506 43200
025509 43200
025510 43200
736000 99624
728000 99622
014900 43200
003600 43200
951703 00000
945320 00000
951705 00000
945404 00000
951916 00000
947508 00000
946945 00000
947507 00000
947107 00000
946811 00000
948772 00000
902100 21900

" quantité nécessaire / entretien

Designation

JOINT

COUVERCLE

SOUPAPE D'ECHAPPEMENT
JOINT

COUVERCLE

VIS HEXAGONALE INTERNE
VIS HEXAGONALE INTERNE
VIS HEXAGONALE INTERNE
REFROIDISSEUR
CARTOUCHE FILTRANTE C 713 (2x) "
JOINT

JOINT

JOINT

PRISONNIER

RONDELLE

ECROU AOREILLES

PIECE DE RETOUR
COUVERCLE DU FILTRE
CARTER FILTRE
DISTRIBUTEUR D‘AIR
POIGNEE

CARTOUCHE FILTRANTE C 912 (2x) "
PRISONNIER

PRISONNIER
RESSORT-JAME

RIVET AVEUGLIE

PIECE RACCORD

TUBE SILENCIEUX

VIS HEXAGONALE INTERNE
JOINT

JOINT

JOINT

JOINT

JOINT

JOINT

SOUPAPE REGLAGE VIDE
SOUPAPE REGLAGE PRESSION
BRIDE POUR MOTEUR
BRIDES

DISQUE DE RESSORT

VIS HEXAGONALE INTERNE
DISQUE DE RESSORT

VIS HEXAGONALE INTERNE
ELEMENT EN CAOUTCHOUC
RONDELLE

PRISONNIER

RONDELLE

ECROU A 6 PANS
PRISONNIER

RIVET TUBE
ACCOUPLEMENT MOTEUR

plan - voir annexe ‘
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Pos. No. Identificazione Designazione Pos. No. Identificazione Designazione

Index Index
by 7 544500 21200 GUINTO CON VENTILATORE p— 204 025511 43200 GUARNIZIONE
g 1 060300 43200 PEZZ| DI RACCORDO g 205 068800 43200 COPERCHIO
> 12 945371 00000 VITE ESAGONALE INTERNA > 208 727503 06000 SILENZIATORE
o 14 945324 00000 VITE ESAGONALE INTERNA o 209 025512 43200 GUARNIZIONE
~ 16 053200 43200 FLANGIA DI RACCORDE ~ 210 068802 43200 COPERCHIO
(= 17 947736 00000 CHIAVETTA o 211 945319 00000 VITE ESAGONALE INTERNA
= 18 950308 00000 RONDELLA = 214 945372 00000 VITE ESAGONALE INTERNA
> 19 945332 00000 VITE ESAGONALE INTERNA > 215 945318 00000 VITE ESAGONALE INTERNA
o 20 064900 30200 BOCCOLA DI CENTRAGGIO o 216 560203 21100 RAFFREDDATORE
[T1] 21 949409 00000 RONDELLA 1] 217 909510 00000 CARTUCCIAFILTRO C 713 (2x) "
22 945270 00000 VITE DI CHIUSURA ALBERO 218 025514 21100 GUARNIZIONE
23 011400 43200 DISCO DISTANZA 219 025515 21100 GUARNIZIONE
24 902211 00000 DISCO GUINTO 220 025507 43200 GUARNIZIONE
25 060301 43100 RACCORDO 221 951037 00000 VITE PRIGIONIERA
26 060300 43100 RACCORDO 222 949451 00000 RONDELLA
27 945363 00000 VITE ESAGONALE INTERNA 223 951670 00000 DADO AD ALETTE
29 945376 00000 VITE ESAGONALE INTERNA 266 019901 21100 PEZZO INVERSIONE
30 948002 00000 ANELLO GUARNIZIONE 302 040200 43200 COPERCHIO FILTRO
33 946920 00000 L'ASTAAVITE 304 040301 43200 CARCASSA DEL FILTRO
34 741302 00000 AMMORTIZZATORE IN GOMMA 312 040000 43200 DISTRIBUTORE DELL'ARIA
36 002501 43200 COPERCHIO 314 921500 80000 IMPUGNATURA
37 951703 00000 DISCO A MOLLA 316 909506 00000 CARTUCCIAFILTRO C 912 (2x) "
38 945219 00000 VITE ESAGONALE 318 951007 00000 L'ASTAAVITE
40 920800 43200 CAPPOTTA DEL CONDOTTAARIA 320 951003 02000 VITE PRIGIONIERA
41 945320 00000 VITE ESAGONALE INTERNA 322 009000 27000 MOLLA
43 741310 80000 AMMORTIZZATORE IN GOMMA 324 948750 00000 RIVETTO CIECO
46 918300 43200 CARTER 326 016600 43200 PEZZ| RACCORDI
48 949803 00000 VITE ATESTA SVASATA 334 964444 01000 TUBO SILENZIATORE
50 951602 00000 GOLFARE CON FORO FILETTATO 352 945364 00000 VITE ESAGONALE INTERNA
51 946969 00000 L'ASTAAVITE 354 025503 43200 GUARNIZIONE
53 960700 43200 CARTER DEL VENTILATORE 356 025504 43200 GUARNIZIONE
54 945398 00000 VITE ESAGONALE INTERNA 358 025505 43200 GUARNIZIONE
58 960701 43200 CARTER DEL VENTILATORE 360 025506 43200 GUARNIZIONE
59 945368 00000 VITE ESAGONALE INTERNA 362 025509 43200 GUARNIZIONE
101 000100 43100 CARCASSA 364 025510 43200 GUARNIZIONE
102 000801 43100 COPERCHIO SINISTRA 404 736000 99624 VALVOLA REGOLARE VUOTO
104 000700 43100 COPERCHIO DESTRA 405 728000 99622 VALVOLA REGOLAZ.PRESSIONE
106 911312 00000 GUARNIZIONE 501 014900 43200 FLANGIA PER MOTORE
108 020000 43100 ROTORE 502 003600 43200 FLANGE
110 906612 40000 CUSCINETTO A SFERA 503 951703 00000 DISCO A MOLLA
112 001101 21300 COPERCHIO CUSCINETTO 504 945320 00000 VITE ESAGONALE INTERNA
114 945220 00000 VITE ESAGONALE 507 951705 00000 DISCO A MOLLA
115 945222 00000 VITE ESAGONALE 508 945404 00000 VITE ESAGONALE INTERNA
116 906540 00000 GUARNIZIONE PER L‘ALBERO 509 951916 00000 ELEMENTO IN GOMMA
118 917152 00000 DISCO COMPENSATORE 510 947508 00000 RONDELLA
120 906657 00000 CUSCINETTO A SFERA 511 946945 00000 L'ASTAAVITE
122 016801 21100 DISCO DI FISSAGIO 512 947507 00000 RONDELLA
124 949807 00000 VITE 513 947107 00000 DADO ESAGONALE
126 025511 21100 GUARNIZIONE 514 946811 00000 L'ASTAAVITE
130 901389 00000 PALETTE DI CHARBONE WN124-235 (8x) " 517 948772 00000 CHIODO TUBOLARE
132 948742 00000 PERNO 519 902100 21900 GIUNTO MOTORE
134 001000 21100 COPERCHIO CUSCINETTO
136 945224 00000 VITE ESAGONALE
138 025500 43200 GUARNIZIONE " quantita di ordinazione necessari / manutenzione
140 025502 43200 GUARNIZIONE
144 911428 00000 DISCO GIUOCO 25X33X0,025
146 911429 00000 DISCO GIUOCO 25X33X0,05
148 911431 00000 DISCO GIUOCO 25X33X0,1 ‘ Disegno - vedere allegato
201 040100 43200 CONTENITORE FILTRO
202 025513 43200 GUARNIZIONE
203 068801 43200 COPERCHIO

www.becker-international.com www.becker-international.com



Pos. No. De pedido
Index
— 7 544500 21200
g 11 060300 43200
S 12 945371 00000
o 14 945324 00000
- 16 053200 43200
(= 17 947736 00000
g 18 950308 00000
> 19 945332 00000
o 20 064900 30200
w 21 949409 00000
22 945270 00000
23 011400 43200
24 902211 00000
25 060301 43100
26 060300 43100
27 945363 00000
29 945376 00000
30 948002 00000
33 946920 00000
34 741302 00000
36 002501 43200
37 951703 00000
38 945219 00000
40 920800 43200
41 945320 00000
43 741310 80000
46 918300 43200
48 949803 00000
50 951602 00000
51 946969 00000
53 960700 43200
54 945398 00000
58 960701 43200
59 945368 00000
101 000100 43100
102 000801 43100
104 000700 43100
106 911312 00000
108 020000 43100
110 906612 40000
112 001101 21300
114 945220 00000
115 945222 00000
116 906540 00000
118 917152 00000
120 906657 00000
122 016801 21100
124 949807 00000
126 025511 21100
130 901389 00000
132 948742 00000
134 001000 21100
136 945224 00000
138 025500 43200
140 025502 43200
144 911428 00000
146 911429 00000
148 911431 00000
201 040100 43200
202 025513 43200
203 068801 43200

www.becker-international.com

I
Descripcién
]
ACOPLAMIENTO DE SOPLADO CON VENTILADOR
PIEZA DE EMPALME
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
FAROL
LENGUETA DE AJUSTE
ARANDELA
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
MANGUITO DE CENTRADO
ARANDELA
TORNILLO TERMINAL DE ARBOL
ARANDELA DISTANCIADORA
DISCO DE ACOPLAMIENTO
PIEZA DE EMPALME
PIEZA DE EMPALME
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
ANILLO DE JUNTA
ESPARRAGO
AMORTIGUADOR DE GOMA
TAPA DE SEPARADOR DE ACEITE
ARANDELA ELASTICA
TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL
CAPERUZA CONDUCTOR DE AIRE
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
AMORTIGUADOR DE GOMA
CUBIERTA
TORNILLO DE CABEZA AVELLANADA
TUERCA DE CANCAMO
ESPARRAGO
CAPERUZA DE VENTILADOR
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
CAPERUZA DE VENTILADOR
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
CARCASA
TAPA LATERAL IZQUIERDA
TAPA LATERAL DERECHA
MANGUERA DE JUNTA
EMBOLO
COJINETE DE RODAMIENTO
TAPA DE COJINETE
TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL
TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL
ANILLO DE JUNTA DE ARBOL
ARANDELA DE COMPENSACION
COJINETE DE RODAMIENTO
ARANDELA TENSORA
TORNILLO AVELLANADO
JUNTA
EMPUJADOR DE CARBON WN124-235 (8x) "
PASADOR ENTALLADO DE AJUSTE
TAPA DE COJINETE LADO A
TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL
JUNTA
JUNTA
ARANDELA DISTANCIADORA 25X33X0,025
ARANDELA DISTANCIADORA 25X33X0,05
ARANDELA DISTANCIADORA 25X33X0,1
CARCASA DE FILTRO
JUNTA
TAPA DE SEPARADOR DE POLVO

Pos.

3
o
1]
x

204
205
208
209
210
211
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
266
302
304
312
314
316
318
320
322
324
326
334
352
354
356
358
360
362
364
404
405
501
502
503
504
507
508
509
510
511
512
513
514
517
519

E PV40/PVA40i

" cantidad necesario / mantenimiento

No. De pedido

025511 43200
068800 43200
727503 06000
025512 43200
068802 43200
945319 00000
945372 00000
945318 00000
560203 21100
909510 00000
025514 21100
025515 21100
025507 43200
951037 00000
949451 00000
951670 00000
019901 21100
040200 43200
040301 43200
040000 43200
921500 80000
909506 00000
951007 00000
951003 02000
009000 27000
948750 00000
016600 43200
964444 01000
945364 00000
025503 43200
025504 43200
025505 43200
025506 43200
025509 43200
025510 43200
736000 99624
728000 99622
014900 43200
003600 43200
951703 00000
945320 00000
951705 00000
945404 00000
951916 00000
947508 00000
946945 00000
947507 00000
947107 00000
946811 00000
948772 00000
902100 21900

|
Descripcion
]
JUNTA
TAPA DE SEPARADOR DE POLVO
VALVULA DE BARRIDO
JUNTA
TAPA DE SEPARADOR DE POLVO
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
REFRIGERADOR
CARTUCHO DE FILTRO C 713 (2x)
JUNTA
JUNTA
JUNTA
ESPARRAGO
ARANDELA
TUERCA DE MARIPOSA
PIEZA DE DESVIACION
TAPA DE FILTRO
CARCASA DE FILTRO
DIFUSOR DE AIRE
EMPUNADURA
CARTUCHO DE FILTRO C 912 (2x) "
ESPARRAGO
ESPARRAGO
MUELLE DE PRESION
REMACHE CIEGO
PIEZA DE EMPALME
TUBO DE SILENCIADOR
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
JUNTA
JUNTA
JUNTA
JUNTA
JUNTA
JUNTA
VALVULA REGULADORA DE VACIO
VALVULA REGULADORA DE PRESION
BRIDA PARA LA SUJECION DE MOTOR
BRIDA INTERMEDIA
ARANDELA ELASTICA
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
ARANDELA ELASTICA
TORNILLO HEXAGONAL INTERIOR
PIEZA DE ORMA DE GOMA
ARANDELA
ESPARRAGO
ARANDELA
TUERCA HEXAGONAL
ESPARRAGO
REMACHE TUBULAR
MITAD DE ACOPLAMIENTO (MOT)

Dibujo - véase apéndice ‘
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E PV40/PV40i
E PV40/P40i
E V40/PV40i
E V40/P40i

E V40/V40i

E P40/P40i

SERVICE

502 (P; PV = 5KW)

. \“\'n‘ & dee,
}@ 144-148

e
NN 4
Lyt

130 106 @%

www.becker-international.com



